

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zestawienia decyzji Unii Europejskiej w sprawie pozwoleń na dopuszczenie do obrotu produktów leczniczych w okresie od dnia 1 sierpnia 2016 r. do dnia 31 sierpnia 2016 r. (Opublikowano zgodnie z art. 13 lub art. 38 rozporządzenia (WE) nr 726/2004 Parlamentu Europejskiego i Rady)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 362 z dnia 30 września 2016 r.)

(2017/C 447/03)

Strona 9:

zamiast: „— **Wycofanie pozwolenia na dopuszczenie do obrotu** (art. 38 rozporządzenia (WE) nr 726/2004 Parlamentu Europejskiego i Rady),”

powinno być: „— **Zawieszenie pozwolenia na dopuszczenie do obrotu** (art. 45 rozporządzenia (WE) nr 726/2004 Parlamentu Europejskiego i Rady).”
